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FESZTIVÁLOK HÓNAPJA 
Deszken

Ha szeptember, akkor Faluna-
pok és Ajvár Fesztivál Deszken. A 
Falunapokról ebben a számban, 
az Ajvár fesztiválról a következő 
számban számolunk be, addig is 
beszéljenek a jó hangulatról a fo-
tók.
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–  A két egymást követő nagy rendezvény nem jelent 
konkurenciát egymásnak? 

–  Semmiképpen sem! A két teljesen eltérő fesztivál, eltérő 
struktúrájú és témájú programokkal inkább erősítik egymást, 
mint sem, hogy konkurálnánk a másikkal. A Falunapok patinás 
ünnepi megnyitója épp úgy érinti a szerb közösséget is, mint a 
magyar ajkúakat, most is kapott kitüntetést mindkét közösség 
tagja. Ez egyedi is, hiszen az Ajváron nincs ilyen. Ez a nagysza-
bású nyitóünnepség picit az Ajvár fesztivált is megnyitja, hiszen 
Deszk összes közössége terjeszt elő kitüntetésre javaslatokat.

A Falunapok programjai teljesen eltérnek az Ajvártól, így az 
a színes kavalkád, amit a két program jelent, egy nagyon tartal-
mas és színes palettát tárnak a deszkiek és a térségben lakók elé.

Szomszédoló sportprogram, horgászverseny, babafa-ültetés, 
veteránautók felvonulása, tortadíszítő verseny, ill. az összes kul-
turális csoportunk fellépése – idén három külföldi néptánc�-
csoporttal megtoldva – polgármesterek nemzetközi főzőver-
senyével, koncerttel vagy élő zenekarral támogatott utcabál, 
tűzzsonglőrökkel és tűzijátékkal semmiképpen nem tud, és 
nem is akar konkurálni az ajvárfőző versennyel, traktorosok fel-
vonulásával és traktorversenyekkel, ill. a balkáni tánccsoportok 
produkcióival, vagy akár az óriási kólóval. Ez így egymás után, 
és tulajdonképpen együtt jó, és így együtt kerek egésszé áll ös�-
sze. Nem hiszem, hogy lenne még egy település Deszken kívül, 
aki ilyen színvonalas és ilyen nagy volumenű őszi szórakozást 
kínálna a térségben élőknek. Büszkék lehetünk mindannyian 
erre a program kavalkádra!    

–  A múltkori számban jelezte 
polgármester úr, hogy a telepü-
lés-üzemeltetetési kft ügyvezető-
jének távozása miatt új vezetője 
lett az önkormányzati cégnek – 
egy hónappal a Falunapok előtt. 
Hogy vált be az új ügyvezető? 

–  Röviden summázva – nagyon 
jól! 

Bednár Lászlónak kalapot emelek, 
hiszen az egy hónappal a Falunapok 
előtt lemondott ügyvezetőnk helyé-
be lépni nem volt egyszerű feladat. 
Minden új volt és minden isme-
retlen, semmi céges tapasztalata és 
semmi helyismerete nem volt, ami 
mankóként szolgálhatta volna Lacit 
ezalatt a négy hét alatt. Hihetetlen 
akarattal, odafigyeléssel és aprólé-
kossággal vetette bele megát a szer-
vezésbe - feljegyzések százát készítve. 
De meg is lett az eredménye! Ötösre 
vizsgázott, csillagos ötösre, amihez 
itt is gratulálok neki és köszönöm 
mindannyiunk nevében! 

A hatalmas feladattal remekül bir-
kózott meg, amihez természetesen 
kellett a kft teljes csapata, nélkülük 
ez nem ment volna. Öröm volt lát-
ni, hogy nyugodt és jó hangulatban 
telt a felkészülés és kemény munka 
pár hete. Köszönet Nekik is, a ked-
ves kft-s kollégáinknak, fárasztó, ke-
mény napok állnak mögöttük! Azt 
hiszem, csak azok tudják, mekkora 
munka egy ilyen hatalmas rendez-
vényt előkészíteni, aki már benne 
volt, aki már dolgozott itt!

A váltással a Falunapot kiszolgáló 
önkormányzati büfé is teljesen elár-
vult, a büfé eddigi teljes személyzete 
is hátralépett, senki nem vállalta az 
egy napos kemény munkát. 

Újragondoltuk a büfé működését, 
a hivatali dolgozókat, ebben a szak-
mában dolgozó profikat és önkén-
teseket is bevontunk az új felállásba. 
A teljesen új kreáció is remekül mű-
ködött, ráadásul a legtöbb esetben a 
tavalyi árakat megtartva, néhány ital 
esetében még csökkentve is minden 
eddiginél nagyobb bevételt produ-
kált az önkormányzati kft által mű-
ködtetett büfénk! 

Természetesen sokat tanultunk 
most, jövőre biztosan eggyel több 
italpénztárt állítunk majd glédába a 
minél gyorsabb kiszolgálás érdeké-
ben. 

Nagyon szépen köszönöm min-
denkinek, a dolgozóinknak, önkén-
teseknek és a megbízásban ott dolgo-
zóknak, akik egész nap állták a sarat 
az étel- és italpultok mögött!

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–  Polgármester úr! Egymást követő 
két hétvégén is nagy fesztivált tartot-
tak Deszken. Nem sok ez egy kicsit, 
nem lenne érdemes időben széthúzni?

–  A Falunapok immár harminca-
dik alkalommal kerül megrendezésre, 
és mindig szeptember első hétvégéjén. 
Ezen nem praktikus változtatni, hiszen 
a hosszú idő alatt már a többi település 
ehhez, ill. a többi falunap időpontjához 
igazította saját ünnepét. Minden válto-
zás felboríthatja az évtizedek alatt kiala-
kult rendet.

A szerb közösség Ajvár fesztiválja is 
már hagyományosan szeptember második hétvégéjén várja a látogatókat, így ezt sem akarja 
senki mozdítani. 

Az 1000 m2-es nagysátor egyszeri felállítása is az egymást követő hétvégékre szervezett 
fesztiválok mellett szól, ahogy a falunapon felállított, és egy hétig el nem bontott sok-sok kis 
sátor a főzőhelyeknek, nem beszélve az ideiglenes kiépített infrastruktúráról.

Szóval elmondhatjuk, hogy minden jó helyen és időben van!

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

FESZTIVÁL SZEZON DESZKEN

NEM KONKURENCIÁI 
EGYMÁSNAK? 

AZ ÚJ SEPRŐ 
JÓL SEPER?
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–  Már szó volt róla, de mostanra va-
lósággá vált a Móra Ferenc Óvoda és 
Bölcsőde intézmény egy csoportszobával 
történő bővítése. Miből, hogyan, kinek 
létesült? 

–  Ahogy már nyáron is jeleztük, nagy 
lehetőséget kaptunk a Szegedi Tankerületi 
Központ vezetőjétől, Plesovszkiné Ujfalucz-
ki Judittól, melynek köszönhetően szeptem-
ber 1-től egy óvodai csoporttal több várta a 
gyerekeket a Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsődében. Ezúton is hálásan kö-
szönjük a lehetőséget!

Egyelőre öt évre kaptuk meg az iskolai tan-
termet, mely szomszédos az óvoda eddigi kis 
foglalkoztatójával, és csak egy ajtót kellett 
vágni, hogy meglegyen a fizikai kapcsolat az 
óvodával. 

A volt tanterem az iskola fűtésrendszerére 
van kötve, aminek a használata és így a fűtési 
időszakai is az iskolai használathoz vannak 
hangolva. Meg kellett oldani, hogy ettől füg-
getlenül – őszi-, tavaszi- és a nyári szünidők 
ideje alatt is megfelelő hőmérsékletet tudjunk 

biztosítani az óvodásainknak. Két nagy telje-
sítményű hűtő-fűtő klíma beépítése mellett 
döntöttünk, mely ezt megfelelően ki tudja 
szolgálni.

A képviselő-testület biztosította a foglal-
koztató bútorozásához és teljes felszereléséhez 
az anyagi forrásokat. Köszönjük óvodavezető 
asszonynak és a teljes óvodai kollektívának a 
sok munkát, melynek köszönhetően csodá-
san berendezték az új termet! 

A működéshez sok eszközt és játékot vásá-
roltunk a legkisebbeknek, de nagy örömünk-
re a szülők is rengeteg játékkal, készségfejlesz-
tő eszközökkel töltötték meg az új polcokat 
– KÖSZÖNJÜK!

Nagyon szépen köszönjük az öltözővé 
avanzsált kisterem és az új foglalkoztató fes-
tési munkáit Faragó Ádámnak, aki szülőként 
társadalmi munkában, felajánlásként "öltöz-
tette" szép új ruhába az ovi bővítményt!

Hálásan köszönjük Felföldi Anettnak, a 
„MatataBaba Matatófalak” vállalkozás tulaj-
donosának a csodás fali fejlesztőeszközöket, 
amivel mára már nem csak az új foglalkozta-

tót tette szebbé és jobbá, hanem az óvodánk 
minden csoportjának ajándékozott egy-egy 
ilyen csodát!

Nincs más hátra, minthogy használjuk és 
örüljünk együtt az új foglalkoztatónak és vi-
gyázzunk is rá! 

Nekünk pedig most az a dolgunk, hogy 
az ajándékként bérbe kapott öt év alatt lob-
bizzunk, pályázzunk, kopogtassunk, hogy az 
óvodánk régóta tervezett tetőtérbeépítése – 
így négycsoportos bővítése is – elkészüljön! 
Ígérem, rajta leszünk!  

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–   A templom és a József 
Attila utca mögötti Szőlős-

kert lakóterületen egyre nő-
nek ki az új lakóházak. Ott 

történik-e még valamiféle 
fejlesztés, vagy kész projekt-
ről beszélhetünk?

–  Az összközműves telek-
kialakítások teljes egészében 
privát befektetésként valósultak 
meg másfél év alatt, majd ezután 
a kész lakóterület közterületei és 
közművei ingyenes átadásra ke-
rültek az önkormányzatunknak. 
Bő fél év alatt sikerült a közvilá-
gítást is átvennünk, ill. tovább-
adnunk az MVM-nek, így már 
nem borul teljes sötét a lakóte-
rületre esténként. 

E tekintetben kész projektről 
beszélhetünk, ám azért egy va-
lami hiányzik. Annak ellenére, 
hogy minden járdát megépített a 
befektető a lakóterületen, nincs 

száraz lábbal gyalog is járható 
összeköttetés a lakóterület és az 
Alkotmány utca között.

Ennek az 1,2 km-es járdának 
megépítésére a képviselő-tes-
tület már megszavazott egy 9 
millió forintos keretet, melyből 
az önkormányzati kft sajáterős 
kivitelezésben építi meg a hiány-
zó láncszemnek számító járdát a 
római katolikus templom mel-
lett, egészen az első új utcáig. 

Ezen a szakaszon nincsenek 
lakóházak, így nem várhatjuk el 
senkitől, hogy az építőanyag ön-
kormányzati biztosításával meg-
építsék azt, így ránk vár a feladat.

Ezzel azonban valóban kész 
lesz ez a legújabb, 93 telkes desz-
ki fejlesztés. 

–   Úgy tudjuk, sikeres volt a Magyar 
Falu Programban benyújtott útépítési 
pályázat.

–  Igen, a napokban örömmel értesített 
Mihálffy Béla országgyűlési képviselő úr, 
hogy pozitív elbírálást kapott a benyújtott 
pályázatunk. 10 milliót nyertünk, ami valós 
50-60 milliós igényhez képest elenyésző, de 
ennek is örülünk, mert saját forrásunk erre 
sajnos nincs. 

A felújításnak köszönhetően a Csalogány 
utcán, a Jakabb Gyula utcai csatlakozás előtti 
50 méteres, erősen megsüllyedt szakasz kerül 
teljes felújításra, míg a Jakabb Gyula utcán a 

43-as útról lekanyarodva, a kerékpárút utáni 
28,5 m burkolata újul meg.

Itt kb 200 métert kellene felújítani, de erre 
egyelőre esélyt sem látok. Pályázunk, tol-
dozgatunk és foldozgatunk, hátha egyszer 
belátják a döntéshozók, hogy erre a területre 
nagyon kell a pénz.

A megújult útszakaszok hozzájárulnak a 
balesetmentes közlekedéshez és a szebb és 
gondozottabb településképhez is.

Az árajánlatok bekérése már folyamatban 
van, reméljük, mielőbb megkezdődhet a ki-
vitelezés is.

EGY CSOPORTSZOBÁVAL BŐVÜLT AZ ÓVODA

10 MILLIÓ ÚTÉPÍTÉSRE

Itt készül új járda egészen a Liszt Ferenc utcáigItt készül új járda egészen a Liszt Ferenc utcáig

ÉPÜL A SZŐLŐSKERT
LAKÓTERÜLET
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–  Polgármester úr az ünnepi megnyi-
tón meghatódva árulta el, hogy közel 
négymillió forintnyi támogatást kaptak 
helyi vállalkozásoktól, magánszemé-
lyektől a Falunapokra.

–  Igen, de hagy javítsam ki, hiszen bőven 
több mint négymillió forint az a támogatás, 
amit pénzben, ételben, alapanyagban, esz-
közben, gépi munkában és kézzel fogható se-
gítségként kaptunk. Ha ehhez hozzávesszük 
azt az eszmei értéket, amit a rengeteg segítő 
kéz jelentett, akkor egy csodás összefogás fel-
becsülhetetlen értékéről beszélhetünk.

Még most sem találok szavakat, és ki-
mondhatatlanul jó érzés az a felelősség, amit 
a felajánlók, támogatók segítők bizalma je-
lent! Megtisztelő ez a képviselő-testület, a 
szervezők és közreműködők, és persze ez én 
részemre is. Hálásan köszönjük! 

Nem szeretnék nevesíteni egyetlen felaján-
lást sem, de legyen annyi elég, hogy egy ha-
talmas és sok kisebb támogatásból állt össze 
ez a hihetetlen szám. Volt köztük egymilliós 
felajánlás, és volt 160 kilónyi marhahús aján-

dék, ami 800000 forintot jelent, és volt na-
gyon sok kisebb-nagyobb összeg a felajánlók 
lehetőségeihez mérten, melyek összességé-
ben elképesztő segítséget jelentettek. 

A szokásosan sok kiadás mellett idén a há-
rom néptánccsoport ellátása is hatalmas ter-
het jelentett, csak erre a csodás és nemes célra 
több mint 1,5 millió forintot fordíthattunk a 
szponzorok jóvoltából.

Külön hálás vagyok azoknak, akik belátva 
az életünk minden területén érezhető elsza-
badult inflációt, túllépték a szokásos ado-
mány összegeket, és bőkezűen támogatták 
ezt a hétvégét!

Szeretném külön megköszönni Szilágyi 
Zoltánnak, Imrének és családjaiknak, Csabai 
Róbertnek és Csabainé Mihók Hedvignek, 
mint főtámogatóinknak!

Nagy tisztelettel és hálával köszönjük az 
alábbi kedves támogatóinknak, segítőink-
nek:

Albert-Huszár Ferenc, Ármányné Ibolya, 
Balogh József és Aranka, Batkiné Terike, 
Benczik László, Bertók Péter, Beszédes Vik-
tor és Mellár Erika, Beznoszka László, Borka 
Lajos és Zsuzsa, Börcsök Gábor, COOP Zrt 
- Kelemen János, Brczán Krisztifor, Csaná-
di Ferenc és Klári, Csanádi László és Ibolya, 
Csikós Gábor, Csizmadia Csaba, Csúzdi 
Lajos és Gyukin Náda, Dékányné Lakatos 
Krisztina, Dura László, Égető Zsolt, Gon-
da József és ifj Gonda József, Görbe Lajos, 
Gyorgyev Milivoj és Miroszlava, Halász 

Erika, Horváth Zoltán és Horváth Dániel, 
Huszti Mihály és Dobó Katalin, Illés Ger-
gely, Irsai Olivér, Kaliczka Isvánné, Kálmán 
Zsolt, Kardos Ditke, Kardos Dorina és Edi-
na, Király Ferenc és Kovács Mónika, Kispé-
ter Csaba és Kispéterné Terhes Éva, Kószó 
István, Kovács István és Tünde, László 
Sándor, Lévai Csaba, Lévai István, Magyar 
Béla, Mészáros Zsolt, Mihály-Gedai Anita, 
Miskolczi János és Marika, Molnár Sándor, 
Nádasdi Csaba és Nádasdi-Sándor Szilvia, 
Nagy János, Orvos Csaba és Orvos Szilvia, 
Pál Gábor, Pallagi Zsolt és Pallaginé Emese, 
Papós László - Global 21 Kft, Papp János és 
felesége, Dr Pető Zsolt és Dr Cserjés Andrea, 
Pióker Tibor, Pipicz András, Pocsai Zsolt és 
Török Andrea, Potempski Kamil és Jaczek, 
Probart Kft - Bartucz Tibor, RoadHouse 
Pizzéria Újszentiván, Stadler Ferenc, Szabó 
András, Szabó Imre és Nagy Erika, Szabó 
Sándor országgyűlési képviselő, Szegedi 
Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft, Szi-
veri Zsolt és Megyesi Judit, Szőregi Gazda-
bolt - Nagy Péter és Csehák Betti, TAUGÉP 
Kft - Fodor Orsolya, Tóth Attila QSM kft, 
Tóth László, Tóth Róbert Smaragd Kft, Turi 
István TANKER HUNGARY Kft, Vámos 
Zoltán – Vámos Cukrászda, Varga Gábor 
és Éva, Vas Károly és Tóth Andrea, Vikorné 
Nádasdi Ilona (Bemer), Vikor Gábor - VI-
KORÉP Kft, VÍZÉP Holding Kft - Kovács 
Sándor, Zika László 

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

Minden évben két tanévnyitó ünnepséggel 
köszönt be az ősz Deszkre – az egyik a Zol-
tánfy Általános Iskolánkban, a másik pedig a 
Szent Szávában, a Nikola Tesla Szerb Iskolá-
ban.

A települési iskolánk számára különleges 
volt ez a tanévnyitó. Egyrészről az elsős gyer-
mekek szülei számára, hiszen szembesülhet-
tek azzal a ténnyel, hogy szeretett apróságaik 
felett is elkezdett repülni az idő, és bizony 
mára iskolások lettek. 

Különleges volt a két hónapja még ovis 
gyerekek számára is, hiszen egy nagyon más 
világba csöppentek az első becsengetéssel, 
mostantól iskolapadok tucatját fogják kop-
tatni egészen addig, amíg a munka frontjáig 
el nem érnek. Tudjuk, hogy egy fantasztikus 
tanárcsapat várja és segíti őket, hogy az első 
osztályfőnökük, Moravszki Zsuzsi néni által 
elindítva, szakavatott és lelkes pedagóguske-
zek irányításával bármivé válhassanak majd.

Különleges volt ez az évkezdés az iskola és 
a tantestület szempontjából is, mert másfél 
évtized után most először nem Vid György 
nyitotta meg a tanévet; változást hozott az 
iskolavezetésben a 2025/26-os tanév. Au-
gusztustól Kovács Attila – eddigi igazgatóhe-

lyettes – a Deszki Zoltánfy István Általános 
Iskola igazgatója.

Vid György az idén lejárt igazgatói ciklusa 
végén úgy döntött, nem nyújtja be sokadjára 
a pályázatát. Ezzel egy olyan időszakot zárt le 
igazgató úr és az iskola is, mely tele volt ki-
hívásokkal, változásokkal és küzdelmes idő-
szakokkal. Egy olyan időszak végét jelenti a 
távozása, mely alatt egymás után, szép lassan 

elköszöntek a régi tantestület tagjai, letették 
a lantot iskolánk tanár-ikonjai. A most lekö-
szönt igazgatónk új dolgok bevezetésében, 
közösségépítésben, a szülőkkel kiépített egyre 
közvetlenebb kapcsolat megalapozásában, a 
pedagógiai program megújításában és a gyer-
mekközpontú oktatás erősítésében elvitatha-
tatlan sikereket mutathat fel az elmúlt másfél 
évtized tantestületeinek tagjaival karöltve. 

Tanévnyitók Deszken

KÖSZÖNET A TÁMOGATÁSOKÉRT!

Kovács Attila Kovács Attila Vid György Vid György 
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Beírta magát iskolánk történelmébe, és a sok 
elballagó diák szívébe is közvetlen, vidám ter-
mészetével, a „VID-GYURISÁGÁVAL”.

Azt hiszem, minden szülő és a keze alatt 
nevelkedett diák nevében is tisztelettel és há-
lával köszönhetem meg odaadó és mindig a 
gyermekekért dobbanó szívvel vezérelt mun-
káját, fáradhatatlan szolgálatát! Tanárként 
ugyan marad közöttünk, közöttetek, de mégis 
ezekkel a gondolatokkal jó szívvel búcsúzunk 
tőle...

Az őt váltó Kovács Attila tanárként és 
igazgatóhelyettesként is sokat letett már az 
asztalra ahhoz, hogy ne legyen kétségünk – 
máshogy, más stílusban, de - határozottan 
előre fog menni iskolánk szekere a következő 
öt évben is. Azzal a teljes egészében kicserélő-
dött, de már összekovácsolódott, kiváló taná-
ri karral folytathatja a pedagógusok szürke 
eminenciásként végzett munkáját, akikre Vid 
György talán a legbüszkébb volt.

Minden deszki nevében jó munkát, si-
kereket és az ezekhez elengedhetetlen tá-
mogatást kívánjuk igazgató úrnak, Kovács 
Attilának! Nem kérdés, hogy Deszk Község 
Önkormányzat Képviselő-testülete nevében 
minden eddig megadott támogatást és a soha 
nem gyengülő, segítő kézfogásunkat is fel-
ajánlom a kinevezése alkalmából kinyilvání-
tott gratulációnkkal együtt, hiszen fenntartó 
ide és fenntartó oda – ez továbbra is Deszk 
iskolája, továbbra is a mi édes gyermekünk 
is! Egyben gratulálunk az újonnan kinevezett 
igazgatónk helyettesének, Behán Dórának is, 
aki egy teljesen új szerepben próbálhatja ki 
magát ebben a tanévben!

A tanévnyitó hangulata mindezen külön-
legességgel fűszerezve is szokásosan kedves, 
vidám és persze kis lurkós csalódottsággal 

átitatottan „nyárbúcsúztató ízű” is volt. A már 
nagyobbacskák műsora, kedves köszöntője 
után, az elsősök kis székfoglaló bemutatkozá-
sát követően kis ajándékcsomagokat vehettek 
át igazgató úrtól és helyettesétől. 

Szemmel tartva előmenetelüket és kitelje-
sedésüket, sok sikert, kitartást, fantasztikus 
ismereteket és megalapozott tudást, szép is-
kolás éveket kívánunk mindannyiójuknak!

A deszki Nikola Tesla szerb iskola rendez-
vényeire érkezni mindig olyan, mintha egy 
családi fészekbe toppannánk. Sok munká-
val, mesésen elkészített, gazdag díszletek, kis 
létszámú mosolygós csoportok, osztályok és 
szinte egy nagy és színes család tagjaiként vi-
selkedő szülők és pedagógusok. Igen, az idei 
évkezdés sem hozott csalódást: ugyanez a 
jó érzés kerített hatalmába, amikor az intéz-
mény udvarára léptem. 

A két tannyelvű iskolához méltón szerb 
és magyar nyelven felkonferált köszöntők és 
műsorok sok-sok gyakorlásról és odafigye-
lésről tanúskodtak. A „Szávás” volt óvodások 
nem mennek messzire, ugyanabban az épü-
letben, ugyanazon az udvaron várják az új 
kihívások őket, és játszás közben is épp úgy 
összefuthatnak - akár csak egy megnyugtató 
pillantásra is – egykori óvónénijeikkel, mint 
az elmúlt három esztendőben. Így biztosan 
könnyebben és sokkal kevesebb zökkenővel 
szippantathatják be magukat az iskola varázs 
köntösébe az iskolakezdő lurkók.

Az elsősöknek járó szép – és hasznos – 
ajándékcsomagok itt is várták, hogy az új 
elsőseink kezébe kerülhessenek. Ezek az új 
intézménybe csomagolt új életük első aján-
dékai, melyek persze, hogy idén is mosolyt 
csaltak a megszeppent elsős arcokra.

Elmaradhatatlan pillanata a szerb közös-
ség rendezvényeinek, amikor Svetomir Mi-
licici atya megáldja a rendezvényt. Most is 
áldásával indította különleges és izgalmas, 
kalandos útjára az új elsősöket. Jelenléte erő-
síti az egyház és a közösség elválaszthatatlan 
kapcsolatát, és szívmelengető, hogy mennyire 
természetes része a deszki Nikola Tesla intéz-
mények mindennapjainak. Öröm ilyen gon-
doskodást látni....

Már gyakorlott igazgatóként Sztanojevné 
Roczkov Nóra igazgató asszony meleg sza-
vakkal és bíztató mosollyal köszöntötte éle-
tükben először kisiskolásként ezt a maroknyi 
kis csapatot, és a 2025–26-os tanévet megnyi-
totta.

Sok sikert, jó tanulást és sok szeretetet Nek-
tek is, gyerekek!

Király László
polgármester

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. 
42/B. § (1) bekezdése alapján Deszk Község Önkormányzata ebren-
dészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni ol-
tás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel Szeged város területén 
2025. augusztus 15. napjától – 2025. október 31. napjáig terjedő 
időszakban Deszk Község közigazgatási területén tartott ebek vo-
natkozásában ebösszeírást végez. 

Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik, ezért felhívjuk a 
figyelmet, hogy a formanyomtatvány beszerzése az ebtulajdonos/
ebtartó kötelessége. Több eb esetén ebenként külön bejelentőlapot 
kell kitölteni. Elektronikus úton egy bejelentésben több eb adatai is 
megadhatóak.

A formanyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal aulájá-
ban ügyfélfogadási időben, továbbá letölthető az önkormányzat hon-
lapjáról (www.deszk.hu oldalon: Hivatal/Ügyintézés/ /Ebösszeírás). 

Az ebtulajdonosok, ebtartók a nyomtatványt kötelesek teljes 
körűen kitölteni és az ebösszeírási időszak lejártáig, azaz legkésőbb 
2025. október 31. napjáig a Polgármesteri Hivatalhoz visszajuttatni

•  a Polgármesteri Hivatal aulájában elhelyezett gyűjtődobozba 2025. 
október 31-ig ügyfélfogadási időben történő személyes leadással, vagy

•  postai úton a Polgármesteri Hivatalnak címezve (6772 Deszk, 
Tempfli tér 7.)

•  ügyfélkapu+/DÁP mobilalkalmazással történő bejelentkezéssel az 
epapir.gov.hu oldalon szkennelve a Bejelentőlap ebösszeíráshoz nyom-
tatványt, vagy

•  ügyfélkapu+/DÁP mobilalkalmazással történő bejelentkezéssel 
e-önkormányzat portál/ Deszk Község önkormányzata kiválasz-

tása/ügyindítás/űrlapok/ebösszeíró adatlap/online kitöltés
•  www.deszk.hu/Elügy

A chippel ellátott és az állatorvosnál bejelentett, a 
központi nyilvántartásban már szereplő, valamint a 
korábbi évek ebösszeírásai alkalmával már bejelentett 

ebeket is be kell jelenteni! Felhívom figyelmüket, hogy 
az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi 
bírságot vonhat maga után.

dr. Szentirmay Sára s. k.
jegyző

Felhívás ebösszeírásra

Sztanojevné Roczkov Nóra Sztanojevné Roczkov Nóra 
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Így volt ez szeptember 6-án is, az 1. számú 
tavunkon, ahol a már hagyományos és nagy 
népszerűségnek örvendő csapatversenyün-
ket rendeztük meg. Az alapos előkészítésnek 
és szervezésnek köszönhetően gyorsan befu-
tott a limitált 21 csapat nevezése. Több jelent-
kező is lett volna, de a vízfelület kapacitása, 
a horgászhelyek kényelmes, szellős kitűzése 
érdekében 63 főben állapítottuk meg a ma-
ximális létszámot. A gyülekezés a már meg-
szokott zsíroskenyeres, lilahagymás reggelivel 
indult, melynek jó kiegészítője volt polgár-
mester úr garabolyos, többszínű, fajtájú, aro-
májú pálinkájának kóstolása - természetesen 
csak mértékkel. Tari János egyesületi elnök 
megnyitója, valamint Király László (a gara-
bolyos) polgármester úr bíztató szavai után 
a sorsolással kezdetét vette az igazi izgalom, 
a versenyláz. Mindenki azzal a céllal vetette 
be a szerelékét, hogy az előző év győzteseit 
letaszítsák a trónról. Mint utóbb kiderült, ez 
sikerült is. A 3 órás horgászat kimondottan jó 
hangulatban telt, nem nélkülözve a szokásos 
ugratásokat, beszólásokat. A halak partne-
rek voltak ebben, hiszen a passzivitásuknak 

köszönhetően a 63 horgász mindössze 22 db 
pontyot fogott ki a délelőtt folyamán. Ebből 
az egyéni értékelés első 3 helyezettje 9 db-ot. 
Sokakat a kárászok, és a „közkedvelt” törpe-
harcsák mentettek meg a nullázástól, ami a 
csapatverseny értékelésekor nem jó jel. A te-
rületi jeggyel rendelkező horgásztársaknak 
viszont jó hír, hogy a tó nem lett „kifosztva”, 
és jelentős halállomány szolgálja továbbra is 
a kulturált szórakozást, kikapcsolódást. Az 
értékelés során kiderült, hogy a „Kovács Mix” 
csapata visszahódította az előző év győztesé-
től, elnök urunk kedvenc csapatától a ván-
dorserleget, míg az egyéni értkelésnél az első 
és második helyen helycsere történt az előző 
évhez képest. A díjátadás során valamennyi 
csapat és az egyéni dobogósok díjazásban 
részesültek eredményeik arányában, köszön-
hetően a szponzorainknak, támogatóinknak. 
Most először nemzetközi szintre emelkedett a 
támogatók köre, hiszen a vajdasági Bálint Pin-
cészet is megtisztelt bennünket felajánlásával. 
Valamennyiüknek köszönjük a segítséget, és 
megfogadjuk, hogy a jövőben sem utasítjuk 
vissza támogatásukat. Az eredményhirdetés 

betétszámaként egy szerény ajándékkal, és 
egy „Örökös szakács” serleggel megköszön-
tük Csányi József horgásztársunknak, hogy 
hosszú éveken keresztül főzte nekünk a finom 
bográcsos ételeket. A némileg meggyengült 
egészségi állapotára való tekintettel felmen-
tettük ezen hálás tevékenysége alól, és egy-
ben azt kívánjuk, hogy még sokáig látogassa 
tavunkat, és hódoljon a horgászat örömeinek.

Csapatverseny végeredménye:
I.  Kovács Mix – Kovács Antal, Kovács Atti-
la, Veleczki Attila – 8 helyezési szám
II.  Menyusok – Engi Zoltán, Márki István, 
Bálint Ádám – 17 helyezési szám
III.  Migránsok – Tóth István, Szóráth Zol-
tán, Lovas Zsolt – 19,5 helyezési szám

Egyéni végeredmény:
I.  Kovács Antal – 8,80 kg – 3 db ponty
II.  Fodor Béla – 7,75 kg – 3 db ponty
III.  Tóth István – 7,50 kg – 3 db ponty

Különdíjasok:
Legnagyobb ponty: Tóth István – 3,50 kg
Legkisebb ponty: Süvegh Zoltán – 0,10 kg
Támogatóink: Deszk Község Önkormány-

zata, CarpLand horgászbolt, Lévai Csaba, 
Kószó Krisztián, Kovács Béla, Prónai And-
rás, Scholtz Ottó, Keresztényi László, Bálint 
Pincészet, Ifj. Lévai István, Lévai István, Tari 
János, Fodor Béla

Ez a remek hangulatú délelőtt egy közös 
marhapörköltes ebéddel zárult, melyet hor-
gásztársunk, Scholtz Ottó főzött 2 bogrács-
ban, a megújult főzőhelyünkön, valamen�-
nyiünk megelégedésére. Nagyon finom volt, 
köszönjük!

Találkozunk jövőre, ugyanitt!

Maros Ponty Horgászegyesület

25. alkalommal rendeztük 
meg a falunapi kavalkád keretén 
belül a Polgármesterek Nemzet-
közi Főzőversenyét. A környező 
településekről, testvértelepülése-
inkről több mint 20 polgármes-
ter és csapata ragadott fakanalat 

és mérte össze tudását marha-
pörkölt és egyéb kategóriában. A 
verseny a következő eredmén�-
nyel zárult:

Marhapörkölt kategória:
Arany minősítés: Nagy Attila 
Gyula (Üllés)

Ezüst minősítés: Ács József 
(Drezda)
Bronz minősítés: Verebes Anita 
(Királyhegyes)
Különdíj: Cristian Olariu (Ro-
mánia-Igazfalva)

Egyéb kategória:
Arany minősítés: Búza Zsolt 
(Baks)
Ezüst minősítés: Matuszka Antal 
(Zákányszék)
Bronz minősítés: Brczán Kriszti-
for (Deszki Szerb Nemzetiségi 
Önkormányzat)
Különdíj: Rudy Corijn (Belgi-
um-Ninove)

Különdíjak:
Legjobb külföldi szakács: Kovács 
Árpád (Erdély-Oroszhegy)

Deszkiek kedvenc halsütője: 
Molnár Áron (Algyő)
Legszebb díszítés: Domonkos 
Szilvia (Majdán), Boros Zsolt 
Mihály (Klárafalva), Dr. Dobó 
István (Öttömös)
Különdíj: Ferenczi Ferenc (Ti-
szasziget)

Gratulálunk a díjazottaknak!
Bene Ildikó

Ha Falunapok és szombat, akkor horgászverseny

Polgármesterek Nemzetközi Főzőversenye
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Szigetvári József, a CIOFF Magyarország 
Folklórfesztiválok Szövetségének alelnöke 
egyik nap felhívta Tóth Gábort, a Tiszavirág 
Néptáncegyesület vezetőjét, és megkérdezte, 
tudnánk-e fogadni szeptember elején külföl-
di néptánccsoportokat?!? Hosszas gondolko-
dás után Gábor és községünk vezetése igent 
mondott, bennünk pedig egyszerre kétféle 
érzés kavargott! Először is a büszkeség! Ha-
talmas megtiszteltetésnek éreztük, hogy a sok 
nagyváros helyett bennünket választottak. 
Az elmúlt évek kimagasló eredményei, és a 
kiváló szakmai munka volt az ok, amiért a Ti-
szavirág Néptáncegyesületre esett a választás. 
Ezt követte a 2. érzés: a pánik! Falunap, több 
delegációnyi külföldi vendég testvértelepülé-
seinkről, és mellette 90 külföldi táncos?? Na, 
ezt hogyan fogjuk megoldani?? Elindult az 
egyeztetés, megbeszélést megbeszélés köve-
tett, és mire elérkezett szeptember első hétvé-
géje, készen állt mindenki a nagy feladatra! 
Péntek délután megérkeztek az oszt-
rák, horvát és szlovén néptáncosok 
a Sportcsarnokba, ahol vendégvá-
ró pálinkával és pogácsával vártuk 
őket. A szlovén táncosok csalá-
doknál lettek elhelyezve, a 
többiek a városban kaptak 
szállást. Nálunk is volt két 
szlovén táncos fiú, így az 
idei Falunap számunkra 
is igazi kihívás volt, de 
megérte! Este svédasz-
talos vacsora várta a 
csoportokat a Sportcsar-
nokban, aztán igazi nem-
zetközi táncház kerekedett! 
Sosem gondoltam volna, hogy 
egyszer polkázni fogok, de most 
ez is megtörtént! Király László 

polgármester úr bevetette a híres diópálin-
káját, aminek természetesen nagy sikere volt! 
Másnap délelőtt városnézés volt a program: a 
csoportok megcsodálhatták Szeged belváro-
sát és nevezetességeit, élvezhették a „napfény 
városában” a 30 fok meleget is, aztán a Fel-
ső-Tiszaparton a River étteremben ebédeltek. 
Délután elindult a készülődés, hiszen a „Mi-
énk a színpad!” 2. részében megmutathatták, 
milyen kiváló táncosok! Ausztriából, Illmitz-
ből érkezett a Chronik der Volkstanzgruppe 
Illmitz nevű néptánccsoportja, amely 50 éves 
múltra tekint vissza. Burgenlandi és osztrák 
néptáncokkal léptek színpadra. Szlovéniából, 
Mariborból érkezett hozzánk az Academik 
Folklore Group Student néptánccsoport. 
Számos díjjal büszkélkedhetnek, és már a fél 
világot bejárták táncaikkal. Horvátország-
ból, Slavonski Brodból érkezett a Brod Nép-
művészeti Együttes, akik Szlavónia gazdag 
kulturális hagyományait őrzik és ápolják. A 

csoport énekével, táncaival és hagyomá-
nyos viseletével méltán képviselte 

a horvát nép örökségét. Igazi 
színfolt volt mindhárom 

külföldi csoport a színpa-
don a mieink mellett! Azt 
azért megsúgom, hogy 

le voltak nyűgözve 
csoportjainktól, vég-
telenül elismerően 
nyilatkoztak a kicsik 
és nagyok táncairól 
és tánctudásukról, 
amit nagyon jó volt 

hallani! A műsort 
mindig táncházzal 
zárjuk, és idén ez is 

fantasztikus volt! 
Minden csoport 

megtáncoltatta a közönséget saját zenéjével és 
táncával! Rengetegen beálltak, és igyekezett 
mindenki követni a ritmust… hihetetlen, és 
szívet melengető látvány volt! Este vendége-
ink igazi bográcsos magyaros marhapörköl-
tet kaptak vacsorára, mellé a már jól ismert 
(és igencsak megszeretett) diópálinkával. 
Idén a Black Five zenekarral mulathatott 
hajnalig mindenki, aki még bírta… hát, jel-
zem: néptáncosaink bírták!! Másnap igazi 
kihívást jelentett a vendéglátó családoknak 
reggelihez ültetni őket, aztán nagy ölelések és 
szeretetteljes búcsúzkodás után elköszöntünk 
tőlük. A szlovének elmondták, már nagyon 
sok országban jártak, de még sosem voltak 
családoknál elszállásolva, és nagyon meg-
lepte őket, amikor kiderült, hogy mi viszont 
így tervezzük! Őszintén le voltak nyűgözve, 
kivétel nélkül mindenki! Végtelenül jól érez-
ték magukat, és végtelenül hálásak voltak! 
Ezúton ragadom meg az alkalmat, hogy kö-
szönetemet fejezzem ki minden vendéglátó 
családnak a szervezők nevében! Úgy gondo-
lom, minden külföldi táncos szívébe belop-
tuk magunkat, és a térképükre felkerült most 
már Deszk is, ahol tudják: Mindig történik 
valami!! 

Sillóné Varga Anikó
A programot 
a Nemzeti Kulturális Alap támogatta.

Nemzetközi néptánckavalkád Deszken

Évek óta hagyomány, hogy Falunapunkat vasárnap ünnepi szent-
misével és koncerttel zárjuk. Bármennyire fáradt is mindenki, ezt a 
két programot sosem hagyjuk ki! Róbert atya szeretettel köszöntött 
mindenkit, külön szeretettel köszöntve a külföldi delegációk tagjait. 
Mise után következett az ünnepi koncert, és elmondhatjuk, a Dolce 
Kamarakórus idén is kitett magáért! Már a kezdés sem volt szokvá-
nyos: a kórus Thuma mina című afrikai dallamokkal foglalta el helyét. 
Németh Hajnalka minden kórusmű előtt néhány szóban összefoglalta, 
mit fogunk hallani. „Varietas delectat!”- azaz „A változatosság gyönyör-
ködtet!”- kezdte bevezetőjében. Ezt már tudták az ókori rómaiak is, és 
tudja Tóth Andrea, a kórus vezetője is, aki színvonalas és változatos 
műsort állított össze. Hallhattunk Bárdos Lajos darabot, és Mariano 
Garan olasz kortárs zeneszerzőtől egy darabot. Liszt Ferenc egyik ora-
tóriuma és Kocsár Miklós ünnepi zsoltára is elhangzott. Camille Sa-
int-Saens francia zeneszerző, John Rutter kortárs angol zeneszerző, és 
Jesus Lopez Moreno mexikói zeneszerző egy-egy művét is hallhattuk. 
Tillai Aurél kortárs pécsi zeneszerző, karnagy Viva la musica! (Éljen 
a muzsika!) című kórusműve zárta a közel egy órás koncertet. A kó-
rust, mint mindig, Kuzma Levente kísérte orgonán. Csodálatos 1 óra 
volt, méltó lezárása az egész hétvégének, és ezt a többszörös vastaps is 

igazolta! Király László polgármester úr hatalmas virágcsokorral és egy 
ajándékcsomaggal mondott köszönetet mindannyiunk nevében. Szív-
ből gratulálunk minden kórustagnak, és külön hatalmas köszönet Tóth 
Andreának, a kórus vezetőjének ezért a fantasztikus élményért, amely 
bárhol megállná a helyét! Nagyon büszkék vagyunk Rátok!

Sillóné Varga Anikó

Ünnepi koncert Deszken
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Tisztelt Deszkiek! 2025. szeptember 5-én, az idei Falunapok ünnepélyes megnyitóján – az eddigi évekhez hasonlóan – díjakat, kitün-
tetéseket és köszönő okleveleket adtunk át a település, vagy épp a saját közösségeikben végzett közösségi munkáért, megköszöntöttük 

a település legfiatalabb és legidősebb lakóit. Szeretnénk Őket bemutatni ebben a falunapi mellékletben, és minden deszki nevében 
megköszönni áldásos munkájukat, mellyel tovább öregbítették Deszk község hírnevét.

A DESZKI FALUNAPOK DÍJAZOTTJAI - 2025.

Deszk Köz-
ség Képvi-
s e l ő - t e s t ü -
lete Deszk 
Községért Dí-
jat adományo-
zott Molnár 
Sándornak , 
aki fiatal me-

zőgazdászként került Deszkre, a helyi termelőszö-
vetkezetbe, és itt vált vadásszá is. 

1997-ben a helyben megalakult Deszki Gazdák Va-
dásztársaságának egyik alapító tagja, és egyben tit-
kára lett. 2006-tól már a társaság elnökeként, majd 
2021-től tiszteletbeli elnökként dolgozott a vadasz-
társakért.

1994-ben tagja lett a képviselő-testületnek, ahol 
2010-ig a pénzügyi bizottság elnökeként dolgozott. 
A 2010-ben létrehozott AGRIKUSZ Agrár Alkusz 
Kft vezetője volt, mely mára több országban tevé-
kenykedő Zrt-vé nőtte ki magát.

Mindig mindenkit arra tanított, hogy közösség-
ben, az együttműködésben van az erő, és hogy min-
den közösség ereje az egyetértésben rejlik. Évtizedek 
óta jelentős támogatója a Falunapoknak és a helyi 
sportéletnek. Élete és munkássága példaként állhat 
minden deszki előtt. Ennek elismeréseként adjuk át 
ezt a kitüntető díjat. Jó egészséget és még hosszú, 
aktív éveket kívánunk!

A díjat Brczán Krisztifor alpolgármester úr és 
Schultzné Vajas Klára képviselőasszony adta át. 

Deszk Köz-
ség Képvise-
lő-testülete 
K ö z ö s s é g i 
Munkavég -
zésért Díjat 
a d o m á n y o -
zott Nagy 
Erikának, a 

Deszk Község Népművészetéért Alapítványban és a 
Deszki Magyar-Német-Flamand Baráti Körben vég-
zett tevékenységéért. 

Erika 2005 óta rendszeres szervezője és lebonyolí-
tója az alapítvány rendezvényeinek, a jótékonysági 
palacsinta sütéseknek, bálaknak. A baráti kör tagja-
ként mindig számíthatunk rá a külföldi vendégeink 
elszállásolásánál, de nincs olyan program, melyhez, 
ha kérjük, első szóra ne nyújtana segítséget. Köszön-
jük áldozatos munkáját!

A díjat Karácsonyi Fehérvári Szilvia képviselő as�-
szony és Györgyey János képviselő úr adta át. 

Deszk Község Képvi-
selő-testülete Közösségi 
Munkavégzésért Díjat 
adományozott Gyukinné 
Brczán Szpomenkának, a 
deszki szerb óvoda nyug-
díjba vonuló vezetőjének. 

Szpomenka a 70-es évek-
ben, már gyermekként be-
lépett a Bánát Szerb Nép-
táncegyüttesbe. A néptánc és a közösségformáló hagyományok 
szívügyeivé váltak. Hosszú éveken át a Bánát vezetőségi tagja volt 
és a mai napig meghatározó alakja az egyesületnek, részt vesz a 
Kézműves Műhely munkájában is.

A Deszki Szerb Önkormányzat tagjaként is fáradhatatlanul 
dolgozik a közösségért, amivel nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a 
szerb nyelv, kultúra és hagyományok ne csupán fennmaradjanak, 
hanem tovább erősödjenek és gyarapodjanak a településen. Kö-
szönjük áldozatos munkáját!

A díjat a Király László polgármester úr és Brczán Krisztifor al-
polgármester úr adta át.

Az a megtiszteltetés ért 
bennünket, hogy Révész 
István pedagógus, nyu-
galmazott iskolaigazgató, 
községünk kitüntetettje 
gyémántdiplomáját ünne-
pi műsorunk keretén belül 
adhattuk át. 

Pista bácsi 1965-ben vég-
zett a Szegedi Tanárképző Főiskolán, matematika-fizika-műsza-
ki ismeretek és gyakorlatok szakon. Első munkahelye Szegeden, 
a Rókusi iskolában volt, majd a Mező Imre iskolában tanított. 4 
év múlva felkérték, hogy legyen szakvezető tanár a Tanárképző 
Főiskolán. 6 év után újabb felkérést kapott az igazgató-helyette-
si posztra az akkor épült Rókusi 3. sz. iskolában. Innen a Dózsa 
György iskolába ment. Eközben kinevezték megyei informatika 
szakfelügyelőnek, majd szaktanácsadónak. 1989-ben megpályázta 
az akkor épülő új rókusi általános iskola igazgatói posztját és el is 
nyerte. 1990-től – alapító igazgatóként – 2003-ig az Arany János 
általános iskolában dolgozott, és – címzetes igazgatóként – innen 
ment nyugdíjba.

Pista bácsi Deszken is aktív társadalmi életet él, több éven át a 
Deszki Falunkért Egyesület elnöke volt, jelenleg az egyesület aktív 
tagja. Több, mint 20 éve tagja a Deszki Népdalkörnek, akikkel szá-
mos díjat nyertek. Az évek alatt több kitüntetést kapott, legbüsz-
kébb a Gyermekekért Érdeméremre és a Pedagógus Életmű díjra.

Megtiszteltetés számunkra, hogy a falunapi ünnepi műsorunk 
keretében adhattuk át gyémántdiplomáját. Jó egészséget és még 
hosszú, aktív éveket kívánunk!

A díjat Király László polgármester úr és Sillóné Varga Anikó 
képviselőasszony adta át. 
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A képviselő-testület úgy döntött, hogy az 
idei Falunapokon Testnevelési és Sport dí-
jat adományoz Fercsák Róbertnek, a deszki 
Kyokushin Karate Sportegyesület vezetőjé-
nek.

Fercsák Róbert 2007-ben kezdte el a Kyo-
kushin Karatét gyakorolni. Több hazai és 
nemzetközi versenyen vett részt az elmúlt 
években. 2017-ben vizsgázott le fekete övre, 

2018-ban szerzett edzői képesítést, és azóta tart edzéseket, 2020 óta lakóhelyén, 
Deszken is. 

Nem csak versenyekre készít fel gyerekeket és felnőtteket, hanem a sportág szere-
tetét is kiemelkedő lelkesedéssel adja át tanítványainak. Az egyesület rendszeresen 
tart bemutatókat Deszken is, színesítve rendezvényeinket és népszerűsítve ezzel a 
karate sportot.

A díjat Schultz Józsefné képviselő asszony és Sztán László képviselő úr adta át.

Az egyesülete ajánlására Deszk Község 
Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 
Köszönő oklevelet adományoz Lázár 
Sándornak, a deszki Zen-Tai Kyokushin 
Sportegyesületben, a saját közösségében 
végzett kimagasló tevékenységéért.

Györgyey János és Sztán László képvi-
selő adták át a díjazottnak az oklevelet.

A Musical Szakkör ajánlására Deszk 
Község Képviselő-testülete úgy döntött, 
hogy Köszönő oklevelet adományoz Ja-
nó-Szegi Eszternek, a deszki musical 
szakkörben, a saját közösségében végzett 
kimagasló tevékenységéért.

A díjat Karácsonyiné Fehérvári Szilvia 
képviselő asszony és Király László polgár-
mester úr adta át.

Deszk Község Képviselő-testülete Dí-
szoklevél átadásával köszönte meg Har-
csásné Kasza Évának, a Zoltánfy István 
Iskola nyugdíjba vonuló pedagógusának 
azokat az éveket, melyet pedagógusként 
töltött iskolánkban, és amit a deszki nyug-
díjba vonulása zárt le. 

Harcsásné Kasza Éva pályafutásának leg-
szebb és legtermékenyebb éveit Deszken, 
az alsó tagozat szeretett tanító nénijeként 

töltötte. Évtizedeken át segítette a gyermekeket a tanulás és az élet első nagy lépése-
iben, mindig türelemmel, odafigyeléssel és szeretettel. Megbízhatósága, jószívűsége 
és rendkívüli kreativitása példaértékű volt mind tanítványai, mind kollégái számára.

Szívvel-lélekkel kísérte a deszki kisdiákok első lépéseit az iskolai életben, biztos 
alapot adva számukra a későbbi tanulmányaikhoz és életútjukhoz. Nem csupán be-
tűket és számokat tanított, hanem tiszteletet, emberséget, közösséghez való tarto-
zást – mindazt, ami valódi útravalóvá válik egy életre.

Szívből kívánunk számára hosszú, boldog, egészségben és örömökben gazdag 
nyugdíjas éveket! Egyben biztosítjuk róla: Deszk község és az iskola kapui mindig 
nyitva állnak előtte, szeretettel várjuk vissza közénk.

Köszönjük Éva néni munkáját, türelmét, és a sok-sok szeretetet, amelyet a deszki 
gyerekeknek és közösségünknek adott!

A Díszoklevelet Király László polgármester úr és Schultz Józsefné képviselőas�-
szony adták át otthonában, mivel a búcsúzó tanárnő nem tudott ott lenni az ünnepi 
pillanatban. 

Ugyancsak az aktív évektől búcsúzva Díszoklevéllel mondtunk köszönetet Gyukinné 
Brczán Szpomenkának, aki a deszki Nikola Tesla Szerb óvoda nyugdíjba vonuló vezetője, 
pedagógusa.

Szpomenka egy olyan deszki családban nőtt fel, ahol a szerb nyelv, a hagyományok 
tisztelete és a közösség szeretete természetes örökségként élt tovább. Ő maga is e gazdag 
örökség ápolója és továbbadója lett: gazdagította, formálta, majd átörökítette a fiatalabb 
nemzedékeknek. Neve elválaszthatatlanul összefonódott Deszkkel, az óvodával, a szerb 
hagyományőrzéssel és mindazzal, ami a közösség életét erősíti.

1985 szeptemberében kezdett el óvónőként dolgozni a deszki óvodában, később az in-
tézmény vezetőjeként is bizonyította elhivatottságát. Az óvoda mai arculata, hangulata 

és értékrendje nagyban neki köszönhető. Pedagógiai pályája így szorosan összefonódott a közösségépítéssel, amelynek elválaszt-
hatatlan részévé vált.

Szpomenka munkáját végig a szeretet, a közösségért való tenni akarás, a gyermekek és a hagyomány iránti mély tisztelet jel-
lemezte. Személyében nem csupán egy óvónőt méltatunk, hanem egy közösségteremtőt, hagyományőrzőt és példaképet. Olyan 
embert, aki egész életével bebizonyította, hogy a gyökerek, a család és a közösség szeretete örök érték.

Munkásságával bizonyította, hogy a közösség szolgálata az egyik legnemesebb hivatás, amely maradandó nyomot hagy mind-
annyiunkban.

Megköszönve az odaadó munkáját, szép nyugdíjas éveket kívánunk Neki, és mindig szeretettel gondolunk rá!
Az emléklapot és az ajándékcsomagot Karácsonyiné Fehérvári Szilvia és Sillóné Varga Anikó képviselő asszony adta át.
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Deszk Község Képviselő-testülete úgy 
határozott, hogy dicsérő oklevélben ré-
szesíti Kovács Reginát, a kézilabda sport-
ágban nyújtott kiemelkedő teljesítmé-
nyéért.

Regina Deszken kezdett kézilabdázni, 
amit megszeretve Szegeden folytatott. 
Szegedi csapatával több kupán indulva 
szerzett gólkirályi címet. Központi kivá-
lasztás keretében beválasztották az FTC 
Kézilabda Akadémiára. Tavasszal meg-
hívták a korosztályos válogatott nemzet-
közi meccseire.

Schultz Józsefné képviselőasszony és 
Györgyey János képviselő úr adták át a 
díjat.

Kiemelkedő sportteljesítményéért di-
csérő oklevélben részesült Cserháti Ka-
talin, aki karate sportágban kimagasló 
eredményeket ért el, 2025-ben aranyér-
met szerzett a Debrecen Kupa Kyokushin 
Karate Bajnokságon, ahol minden ellen-
felét legyőzte. Kiváló edzésmunkája, fel-
készülése a versenyekre, a sporthoz való 
hozzáállása dicséretet érdemel.

A díjat Karácsonyiné Fehérvári Szilvia 
képviselő asszony és Sztán László képvi-
selő úr adta át.

2025 szeptemberében Deszk legidősebb 
férfi lakosa Árva Vilmos, aki 1931. május 
24-én született, most 94 éves.

Sajnos Vilmos bácsi egészségi állapo-
ta sem engedte, hogy ünnepségünkön 
személyesen vegye át az ajándékot, ezért 
az ajándékcsomagot a Falunapok előtt, 
otthonában adtuk át neki is – amit tel-
jes szellemi frissességben, nagy örömmel 
fogadott. 

Ezúton kívánunk neki az egész telepü-
lés és a jelenlévő vendégek nevében is to-
vábbi jó egészséget, boldog, szép napokat, 
és hosszú életet!

Örömmel tudattuk, hogy 2025. szep-
tember 5-én Deszk község legfiatalabb 
lakója Mihály Mira Mária, aki a Faluna-
pok előtt egy héttel, 2025. augusztus 29-
én született. 

Édesanyja: Mihály-Langó Bernadett, 
édesapja: Mihály András. 

Az emléklapot és az ajándékcsomagot, 
a babakellékekre beváltható 30 ezer forin-
tos utalványt Sillóné Varga Anikó képvi-
selőasszony és Györgyey János képviselő 
úr adták át. 

Jó egészséget kívánunk a babának és 
sok örömöt a családnak!

A sors egy hibás adatszolgáltatás okán 
úgy akarta, hogy 2025-ben a hagyománya-
inktól eltérően, dupla boldogsággal a két 
legidősebb deszki hölgy lakost köszönt-
sük. Örömmel eleget is tettünk a véletlen 
kihívásnak, és ezt mindkét hölgylakosunk 
nagy örömmel el is fogadta.

Deszk legidősebb hölgy lakosa 2025-
ben Széll Jánosné Klárika néni, aki 1931. 
november 28-án született. Klári néni ne-
hezen mozog már, így otthonában keres-
tük fel, és minden eddiginél hatalmasabb 
csokorral és az ilyenkor járó ajándékcso-
maggal köszöntöttük az ünnepi alkalom-
ból.

A második legidősebb hölgy lakosunk 
a most 93 éves, 1932. január 7-én született 
Vecsernyés Mihályné, akit egészségi álla-
pota miatt szintén otthonában látogat-
tunk meg és köszöntöttük.

Ezúton kívánunk nekik az egész telepü-
lés és az ünnepségen jelenlévő vendégek 
nevében is további jó egészséget, boldog, 
szép napokat, és szerető családjaik köré-
ben megélt további hosszú életet!

A Dolce kamarakórus javaslatára a kép-
viselő-testület úgy döntött, Köszönő okle-
velet adományoz Németh Hajnalkának, a 
kórusban és a musical szakkörben, a saját 
közösségeiben végzett kimagasló tevékeny-
ségéért.

A díjat Sillóné Varga Anikó képviselőas�-
szony és Sztán László képviselő úr adta át.
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Idén már 14. alkalommal ren-
deztük meg a Falunapok kere-
tén belül a tortadíszítő versenyt. 
Egykor Haluska Andi keltette 
életre ezt a remek programot, 
majd kiszállva belőle, Kardos 
Ditke vette át a szervező szerepet, 
amiért nem győzünk köszönetet 
mondani neki. Azóta már felnőtt 
Ditke két gyönyörű lánya, akik 
szintén beszálltak a szervezésbe 
és lebonyolításba, így Dorina és 
Edina segítségével egy nagyon 
jó hangulatú versenyen vehettek 
részt a nevezők, ahol a következő 
eredmények születtek:

Egyéni felnőtt kategória:
1.  Mihály-Gedai Anitaa
2.  Altmayer Alexa
2.  Katona Anita
3.  Varga Zsolt Ferenc

Gyerek kategória:
1.  Sándor Csenge
1.  Babó Gréta Flóra 
és Horváth Dorina
2.  Kovács Maja 
és Szécsi Rebeka
3.  Német Csenge

Vegyes csoport 
(felnőtt+gyerek) kategória:

1.  Hajdara Szofi 
és Hajdara Tibor
2.  Gácsiné Süveg Mariann, 
Gácsi Hanna és Papp Hédi
2.  Szabóné Fődi Rita
 és Fődi Anna
3.  Koncz Bátor 
és Szirovicza Judit
3.  Nagy Délia, Nemes Emma 
és Nemes-Szász Emese
Különdíj: Besenyi-Gerhát Sára, 
Tölgyesi Hanga, Virág Luca, 
Gerhát Györgyi 
Különdíj: Vas Lili és Bese-
nyi-Gerhát Stefánia

Csoportos felnőtt kategória:
1.  Kúra Adrienn és Sziveri 
Roberta
2.  Böröcz Linda és Szűcs Lili
3.  Márki Botond és Tajti Milán
3.  Toyota Kovács csapata

Köszönjük szépen a zsűrinek, 
Samuné Arankának és Rajki Eri-
kának a munkáját, hiszen nem 
csak a zsűrizésben, hanem a ver-
seny lebonyolításában is végig 
részt vettek, segítettek.

És hatalmas köszönet illeti a 
Kardos családot, jövőre is számí-
tunk rátok!

Bene Ildikó

A könyvtárunk nyitva tartása a következő:
Hétfő: zárva
Kedd-szerda-csütörtök-péntek: 10-12, 13-18 óráig 
Szombat-vasárnap: zárva
Könyvtárunkban beiratkozási díj nincs!
Szolgáltatásaink, amelyeket a nyitva tartási időben igénybe vehetnek:
Fénymásolás, nyomtatás, fotónyomtatás, internetezés, szkennelés, 

spirálozás, laminálás. Szívesen segítünk szórólap, meghívó készítésben, 
névjegykártya szerkesztésében is. 

Tiszavirág Néptáncegyesület
 kezdő csoportja: 
hétfő, szerda 16.00-17.00
Tiszavirág Néptáncegyesület
 Ördögborda csoportja: 
kedd, csütörtök 16.30-18.00
Tiszavirág Néptáncegyesület
gyermek és ifjúsági csoportja: 
kedd, csütörtök 18.00-20.30
Tiszavirág Néptáncegyesület
 felnőtt csoportja: 
szerda, péntek 18.00-21.00
Tiszavirág Néptáncegyesület
Deszkadöngetők csoportja:
hétfő 19.00-21.00
Oktatók: Tóth Gábor, Goda Ka-

talin, Tímár Attila, Mátó Réka, 
Kothencz Bertalan, Trájer 
Boglárka

Kozmosz Táncegyesült 
rock and roll csoportjai: 
szerda 16.30-18.00, 
péntek 17.00-18.30
Oktatók: Karó Krisztián 
és Putnik-Mayer Ivett

Skillful Tánciskola csoportjai: 
péntek 15.15-16.00, 
16.00-17.00
Oktató: Szakál-Nógrádi Vivien

Baba-mama klub
kedd 10.00-12.00

Deszki Népdalkör: 
hétfő 18.00-20.00
Vezeti: 
Szűcsné Molnár Erzsébet

Szedrinka Énekegyüttes: 
kedd 17.00-18.30
Vezeti: 
Szűcsné Molnár Erzsébet
Népi ének szakkör: 
hétfő 16.30-18.00
Vezeti: 
Szűcsné Molnár Erzsébet 

Dolce kamarakórus: 
csütörtök 17.45-19.00
Kórusvezető: Tóth Andrea

Musical szakkör 
(kezdő csoport): 
péntek 15.00-16.00
Musical szakkör
(haladó csoport): 
péntek 16.00-17.30
Oktató: Tóth Andrea

Népi hegedű oktatás: 
csütörtök 18.00-19.00
Oktató: Vas Endre

Jóga: 
szerda 17.30-19.00
Oktató: Bús Barbara

Gerinctorna: 
hétfő, szerda 17.00-18.00
Oktató: Ferenczi-Ócsai Brigitta

Lego klub: 
hétfő, szerda 16.00-17.00
Vezeti: Szvitan Attila

XIV. Tortadíszítő verseny Faluház hírek

Művészeti csoportok, 
közösségek, sportolási 
lehetőségek a Faluházban:

A foglalkozásokról részletesen érdeklőd-
jön elérhetőségeinken vagy személyesen! 
E-mail: faluhaz@deszk.hu, tel: 62/571-599

Kardos Edina, Kardos Ditke és Kardos DorinaKardos Edina, Kardos Ditke és Kardos Dorina
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Október 4. szombat 9 óra

GYALOGTÚRA A VILÁG GYALOGLÓ NAP JEGYÉBEN 
(indulás a Faluháztól)

Október 11. szombat 16 óra
NÉPZENEI TALÁLKOZÓ A FALUHÁZBAN
Október 12. vasárnap 11 óra

PAÁR JULCSI: RÓKATÁNC 
– MESÉS KOMÉDIA A FALUHÁZBAN
November 8. szombat 18 óra

BANATSKI SABOR  
–SZERB NÉPZENEI TALÁLKOZÓ A FALUHÁZBAN
November 15. szombat 19 óra

DESZK KÖZSÉG NÉPMŰVÉSZETI ALAPÍTVÁNY  
JÓTÉKONYSÁGI BÁLJA A SPORTCSARNOKBAN
November 30. vasárnap 17 óra

1. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS A FŐ TÉREN

XXIV. Deszki Maros Menti Fesztivál
Huszonnegyedik alkalommal rendeztük meg a Maros Menti Fesztivált Deszken. A fesztivált négy időpont-

ban rendeztük meg, több művészeti kategóriában, amelyre több száz általános iskolás érkezett településünkre.
A program támogatója: Csoóri Sándor Alap
Kedvezményezett: Deszk Község Népművészetéért Alapítvány
Támogatási összeg: 2.000.000,-Ft
Pályázati azonosító: CSSP-ME-25-0001

Programajánló

Pályázat

Ingyenes őszi vetítések a szerb és magyar fiatal filmes generáció leg-
izgalmasabb dokumentum és játékfilmjeiből!

A vetítések az Interreg IPA Szerbia-Magyarország Film Art For All  
(FAFA) – Filmművészet mindenkinek HUSRB/23R/22/091 sz. projekt 
keretében valósulnak meg.

OKTÓBER 4. 17.00 ÓRA
ÁLMODOZÓK • Sanjalice 69'

Szerb dokumentumfilm
Szerb nyelven magyar felirattal
Ismerd meg a világ egyik legelső női rockbandájának történetét! A 

rendhagyó formáció a kommunista Jugoszlávia fővárosában alakult, 
Tito uralma alatt.

Előzetes: https://www.youtube.com/watch?v=0KuqeC5DBvA
78 DANA 82'

Szerb játékfilm
Szerb nyelven magyar felirattal
Apjuk besorozását követően három lánya videónaplót kezd vezetni 

vidéki otthonukban az 1999-es jugoszláviai NATO-bombázások alatt. 
Filmezik, ahogy sminkelik magukat, cseresznyét szednek, társasjáté-
koznak, verekednek, és segítenek anyjuknak főzni. Ez a törékeny, ben-
sőséges világ talán az egyetlen menedékük a bombázások, a szirénák és 
a háború valósága elől.

Előzetes: https://youtu.be/fCxnKEVk6rQ?si=5vtebwNuvxqDqSeE

OKTÓBER. 18. 17.00 ÓRA
ROMOKBÓL 100'

Magyar dokumentumfilm
Mi is az a romkocsma? Hogyan alakult át a belső Erzsébetváros no go 

zónából a külföldiek által kedvelt bulinegyeddé? A romkocsmák között 
Péterfy Bori kalauzol. 

Előzetes: https://www.youtube.com/watch?v=WJGxg0mMmMY

OKT. 25. 17.00 ÓRA
KAKTUSZEMBER 47'

Magyar kisfilm
Tibor azóta szerelmes Alízba, mióta a nő előszőr bevitte a ruháit a 

tisztítóba. Kedd volt, esett az eső. Vizes haja rátapadt a homlokára. A 
férfi legszívesebben sosem mosná ki Alíz ruháit, mert azoknak orgona 
illata van. Melodráma három képben.

Előzetes: https://vimeo.com/828635034?&login=true#_=_
SOHA TÖBBÉ NAP • Sunce nikad više 72'

Szerb játékfilm
Szerb nyelven magyar felirattal
A helyi vasércbányát üzemeltető multival küzdő családfő számára 

kisfia meséi hozzák vissza az életkedvet a komor mindennapokhoz.
Előzetes: 
https://youtu.be/osPA_vQ5pLA?si=eMVIOeEXMqUZOwdZ

A vetítésekre a belépés ingyenes!!

KIS HATÁRÁTLÉPŐ 
– Filmvetítések 
a Deszki Faluházban
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Zene- és kézműves tábor
Augusztus 11-15. között Deszken, a Szent 

Száva Oktatási, Kulturális és Hitéleti Központ-
ban megrendezésre került a már tradicionális-
nak számító zenetáborunk, a zene iránt érdek-
lődők és a zenei tudásukat pallérozni kívánók 
számára. A tábor idején, két hangszeren folyt 
a fejlesztő munka: a harmonika szekciót a 
Szerbiából érkezett Radovan Maric harmoni-
kaművész vezette, aki az Újvidéki Rádió és Te-

levízió zenekarának koncertmestere. A csapat 
tagjait képezték a Szerbiából érkező tanítvá-
nyok, a romániai, illetve a deszki tanítványok, 
Friedmann Ruven és Friedmann Léna, Sévity 
Szinisa, valamint az óvodából feljövő ifjoncok.

A tambura kurzust Kiss Tamás, mesterdip-
lomás tamburaművész, a Lieto Alapfokú Mű-
vészeti Iskola tanára vezette. A tamburások 
csapatát erősítették a helyi Marosmenti Tam-
burazenekar tagjai, az országos arany minősí-
téssel büszkélkedő Tamburica Szeged tagjai és 
külsős tagokként Rácz-Mészáros Melinda és 9 
éves lánya, Csólyospálosról. 

A tábor programja a repertoár bővítésére 
helyezte a hangsúlyt. A tanítványok csárdá-
sokkal, dél-bánáti szerb táncdalokkal, vala-
mint városi szalonzenével, tangóval és kerin-
gővel bővíthették tudásukat.

Az augusztus 15. pénteken 17 órakor meg-
valósuló, másfél órás táborzáró koncert igazi 
ünnep volt a tanulók és a hallgatóság számá-
ra. A résztvevők változatos műsort adtak elő 
a frissen megtanult darabokból, melyet szó-
lójátékok is színesítettek. Az előadás nemcsak 
a közönségnek, hanem a fiatal zenészeknek is 

plusz motivációt adott, hogy a jövőben is szív-
vel-lélekkel gyakorolják a tamburazene és a 
harmonika művészetét.

Párhuzamosan a zenetáborral, ugyanezen 
a helyszínen és időpontban, kézműves tábor 
is működött szorgos kezű résztvevőkkel. A 
gyertyamerítés, vesszőfonás, bőrözés, gyé-
kénytutaj építés, famegmunkálás rejtelmeibe 
merülhettek el a jelentkezők. A tábor 8 órától 
16 óráig biztosított elfoglaltságot és szórako-
zást a jelentkezőnek. A tábor programja még 
egy kirándulást is tartalmazott a Makói Szaba-
didőparkba, majd ott is egy bőrös műhelybe 
látogattak el a gyerekek, végül a megérdemelt 
kikapcsolódás következett a deszki Borka 
portán.

A tábor zárásaként egy kiállítás megrende-
zésére került sor, ahol az öt nap során készült 
alkotások kerültek bemutatásra. Végezetül egy 
közös szerb dallal búcsúztatták el a táborozók 
a nyári szünidőt.

Mindkét tábort szervezte, összefogta és ös�-
szehangolta Brczán Éva, iskolánk szabadidő-
szervezője.

Spangberg Olga

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Szerb iskola hírei

Nikola Tesla Szerb 
Óvodában is  
elindult az  
új nevelési év

Megkezdődött a 2025/2026-
os nevelési év a Nikola Tesla 
Szerb Óvodában is, amely új 
élményekkel, kalandokkal és 
persze kihívásokkal várja a gye-
rekeket és felnőtteket egyaránt. 
Az első és talán legfontosabb 
feladat a beszoktatás időszaka 
volt, amely intézményünkben a 
jól bevált, fokozatos szülős mód-
szerrel zajlott.

Az első napon az édesanyák/
édesapák együtt töltötték a déle-
lőttöt gyermekükkel, így a kicsik 
biztonságban érezhették ma-
gukat. A közös jelenlét oldotta 
a feszültséget, és hamar előke-
rültek a legkedvesebb játékok is. 
A beszoktatás menete mindig a 
gyermek igényeihez igazodik, az 
óvodapedagógusokkal közösen 
megbeszélve, hogy mindenki a 

saját tempójában találja meg he-
lyét a csoportban.

Ahol idősebb testvér is jár az 
óvodába, ott a kezdet még gördü-
lékenyebb: a kisebbek már koráb-
ban is szívesen maradtak volna a 
nagyobbakkal, most pedig végre 
ők is részesei lehetnek az óvodai 
mindennapoknak.

Tapasztalataink szerint az idei 
beszoktatás is harmonikusan, 
gördülékenyen zajlott. Volt, aki 
már két nap után könnyedén in-
tett búcsút, másoknak több időre 
volt szükségük, de minden gyer-
mek megtalálta a biztonságot és 
az örömöt az új közegben. Déle-
lőttönként közösen értékeltük az 
első élményeket a szülőkkel, akik 
végig partnereink voltak ebben 
a fontos időszakban. Ezúton is 
köszönjük nekik a bizalmat, a tü-
relmet és a sok együttműködést – 
tudjuk, hogy számukra sem volt 
mindig könnyű kilépni az óvoda 
ajtaján.

A „régi motorosok” természe-
tesen rutinosan vették birtokba 
újra a csoportszobát, és segítették 
a legkisebbek első napjait minden 
téren. Ez a családias légkör nagy 
előnye a vegyes csoportoknak.

Az idei év azonban nemcsak 
a gyermekek számára hozott új-
donságot, hanem a nevelőtestület 
számára is. Örömmel mutatjuk be 
intézményünk új vezetőjét, Sanja 
Simulovot és három új kolléga-
nőnket: Friedmann-Gyukin Ad-
riánát, mint óvoda titkárt, a Süni 
csoportban Szikora Melindát, a 
Napraforgó csoportban pedig 
Domonkos Zsanettet köszönt-
hetjük óvodapedagógusként. Sok 
sikert és örömöt kívánunk nekik 
és szeretettel köszöntjük őket kö-
reinkben!

Ezúton szeretnénk megkö-
szönni Gyihor Gabriella kollé-
ganőnk eddigi munkáját, aki a 
Csicsergő óvodában folytatja 
pályafutását. Sok szép közös él-
ményt és emléket hagy maga 
után, szakmai tudását és lelkiis-
meretes munkáját mindig hálás 
szívvel őrizzük. Pályája új állomá-

sához sok sikert és örömteli éve-
ket kívánunk!

Végül, szeretnénk szívből kö-
szönteni szeretett régi óvodave-
zetőnket, Gyukinné Brczán Szpo-
menkát, aki nyugdíjba vonult. 
Pályafutása során fáradhatatlanul 
dolgozott az óvoda gyermeke-
inek és a közösségének javáért. 
Most, amikor életének egy új fe-
jezete kezdődik, kívánunk neki 
sok örömteli, tartalmas és békés 
nyugdíjas éveket!

Bognár-Veréb Krisztina 
óvodapedagógus

Szerb ovi hírek
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Tanévkezdés a 
szerb iskolában

A szeptember hónap nemcsak 
az ősz eljövetelét jelzi, hanem az 
új tanév kezdetét is. Hatalmas 
lépés az iskolakezdés a leendő 
elsősöknek és a szüleiknek is. 

Mindannyian izgatottan várták 
ezt a napot.

A tanévnyitó ünnepségen kö-
szöntötték a gyerekek az iskola új 
tanulóit körjátékkal, bábjátékkal, 
jógás mesével. Ajándékkal ked-
veskedtünk a leendő elsősöknek, 

majd letették az esküt, s ezzel is-
kolánk tanulóivá fogadtuk őket.

Tanító nénijük Ruff Mária lett, 
akivel az előző évben már sokat 
találkoztak az iskolaelőkészítő 
foglalkozásokon, így ismerősként 
köszöntötték egymást.

Kívánjuk, hogy ez a nap legyen 
egy különleges kezdet gyereknek, 
szülőnek egyaránt, amire mindig 
meleg szívvel tudnak majd vis�-
szaemlékezni.

Ruff Mária

Szerb iskola hírei

Fontos nyári események a 
Bánátnál
Deszki Szerb Búcsú 

Augusztus 19-én ünneplik a deszki szerbek 
a helyi szerb templom felszentelésének napját 
(1859), Urunk, Jézus Krisztus színeváltozása 
ünnepét. Mint minden évben, most is, az egy-
házi rész mellett a kulturális és szórakoztató 
programoknak is nagy jelentősége volt. Min-
den az ünnepi szent liturgiával kezdődött 10 
órakor, Szvetomír Milicsity helyi és Dálibor 
Milénkovity szegedi parókus közreműködé-
sével. A körmenet után a hagyományos sző-
lőszentelés következett, ami fontos eseménye 
az ünnepnek. Délután folytatódott a program 
ünnepi „vecsernyével”, ahol megszentelték a 
koljivót (főtt búzát), valamint megszegték a 
kalácsot, amit az idei kum (házigazda), Dr. Ve-
reb Tamás és felesége, Vereb-Jancsikin Szand-
ra készített. A vecsernyén a már említett két 
tisztelendő mellett rész vett még Bekán Aurél 
magyarcsanádi román tiszteletes is. A prog-
ram a Szent Száva Központ udvarán vendég-
látással folytatódott. Este hagyományos Szerb 
Búcsú Bál volt a Gerliczy étteremben. A na-
gyon jól sikerült bálon a jó hangulatról Rado-
ván Márity /Szerbia/ zenekara gondoskodott.

Aktív időszak  
a táncosoknál

Augusztus hónapban nagyon sok fellépésen 
és eseményen vett részt a Bánát Táncegyüttes, 
melyek nagyban hozzájárultak a csoport hazai 
és nemzetközi hírnevének népszerűsítéséhez. 

Folklórtábor Velika Plána 
(Szerbia)városában

Ez évben is megrendezték a diaszpórában 
működő néptánccsoportok részére a ma már 
hagyományos tánctábort Szerbiában. Veli-
ka Plána városa volt ez évben is a házigazdája 
az eseménynek. Magyarországról a Bánát ifjú 

táncosai mellett rész vettek a budakalászi „Bro-
jánice” tánccsoport tagjai is. Magát a tábort au-
gusztus 11-15 között rendezték meg és fő célja 
az volt, hogy a résztvevők megismerjék Szerbia 
különböző tájegységeinek táncait. Voltak kü-
lönböző néprajzi előadások is, ahol a táncok 
származásáról, motívumokról és népviseletek-
ről is szó volt. Az esti órákban színházi előadás, 
folk koncert, régi népi sportvetélkedő várta a 
táborozó táncosokat. Zárásként minden részt-
vevő csoport előadott egy koreográfiát reperto-
árjából, a Bánátosok együtt a Brojánice'tánc�-
csoporttal a Boszilegrád című koreográfiát 
adták elő nagy sikerrel. Nagyon hasznosak az 
ilyen táborok az anyaország határain kívül mű-
ködő csoportok részére, hogy tiszta kép legyen 
minden betanult koreográfiáról. Folytatás jö-
vőre ugyanitt - ígérték a szervezők. 

Montenegrói siker
Augusztus 15-én a Bánátosok nem haza, ha-

nem a montenegrói Bárba utaztak, hogy rész 
vegyenek egy nemzetközi néptáncfesztiválon. 
A hosszú utazás kifárasztotta a táncosokat és 
majdnem el is késtek, de végül nagy sikerrel 
szerepeltek, ami annyit jelent, hogy abszolút 
győztesei lettek a fesztiválnak. A versenyen 
makedón, lengyel, bolgár, ukrán és monteneg-
rói csoportok mérték össze tudásukat, a zsűri 
pedig a deszki Bánátot találta a legjobbnak 
közülük. Néhány napig élvezték a táncosok 
a napsütötte Adriai tengert és megnézték a 
környék nevezetességeit. Barátságokat kötöt-
tek több csapat táncosával, ami biztos, hogy 
ebben a rohanó világban a legnagyobb siker 
és kincs.

Még egy nagy siker a 
Velika Drénovai (Szerbia) 
fesztiválon  

Egy rövid itthonlétet követően az együttes a 
következő néptáncfesztiválra, Velika Drenova 

városába utazott, ahol a szakmai zsűri ismét 
az ő koreográfiájukat találta a legjobbnak, így 
ezen a fesztiválon is megszerezték táncosaink 
az első helyezést. Szívből gratulálunk a csapat-
nak és vezetőjüknek, Dunai Péternek!

Falunap,  
nemzetiségi napok  

A helyi Falunapokon, szeptember 5-én az 
ünnepi megnyitón szerepeltek a Bánátosok. Itt 
szeretném megemlíteni, hogy az egyesület ma 
is aktív tagja, Gyukinné Brczán Szpomenka, a 
közösségi tevékenységéért kitüntetést és nyug-
díjba vonulása alkalmából emléklapot kapott. 
Ezúttal is gratulálunk, nagyon jó egészséget és 
még sok aktív évet kívánunk a Bánátosok ne-
vében! 

A gyerek és ifjúsági csoport szeptember 
6-án, két helyen is bemutatkozott Baranya 
megyében. Pécs és Mohács városaiban a nem-
zetiségi napokon nagy sikerrel táncoltak, né-
pes közönség előtt.

Rusz Borivoj Bóró

Bánát hírek
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Tanévindítás 
 feltöltődéssel

Nyár végén, az óvoda és a bölcsőde nyári 
zárva tartásának utolsó napján, külső helyszí-
nen szerveztük meg a Tanévindító értekezle-
tünket, majd azt követően egy estig tartó, jó 
hangulatú csapatépítő program várt nevelő-
közösségünkre. Az új kollégáinkat sikeresen 
„beavattuk” a csicsergősség rejtelmeibe. A 
célunk az volt, hogy az egymásra figyelés, 
egymás jobb megismerése tovább erősítse 
összetartozásunkat, közös értékrendünket. 
Emellett együtt igyekeztünk töltődni is, hi-
szen nagyon dolgos év előtt állunk.

Elkészült az  
5. óvodai csoportszoba

Rendkívüli öröm számunkra, hogy az idei 
nevelési évben már ötcsoportos óvodaként 
működhetünk. A szomszéd Zoltánfy István 
Általános Iskolánktól öt évre „kölcsön ka-
pott” egykori tanteremre ma már rá sem lehet 
ismerni, hiszen mostanra birtokba vették a 
kis Mókus csoportos gyermekek. Plesovsz-
kiné Ujfaluczki Judit, a Szegedi Tankerületi 
Központ főigazgatójának és fenntartó önkor-
mányzatunk közös döntése révén lehetővé 
vált, hogy minden, az óvodánkba jelentkező 
gyermeket felvehessünk. 

Az új csoportszobát Faragó Ádám festő 
édesapa festette ki, más helyiségekkel együtt. 
Segítsége nagy jelentőségű volt, hisz általa 
esztétikus, igényes környezetet teremthet-
tünk a gyerekeknek.  

További  
szülői támogatások

Az óvodapedagógusok egyre sokasodó 
elektronikus adminisztrációjának könnyí-
tésére Csontos Gábor édesapa támogatást 
kért számunkra munkahelyén, s ennek ered-
ményeképpen öt laptopot és egy nyomtatót 
ajándékoztak az óvodánknak. Köszönjük a 
támogatást nekik és Bertáné Rohotka Grétá-
nak is, aki szintén laptop támogatást intézett 
számunkra.  

Felföldi Anett, a „Matatababa” megálmo-
dója és alkotója újabb csodálatos matatófallal 

ajándékozta meg 
óvodánkat. Most a 
Mókus csoport ka-
pott ebből az egyedi 
készségfejlesztő já-
tékból.  

Nehéz lenne fel-
sorolni azt a sok-
sok segítő személyt, 
akik gyermekjáté-
kokat ajánlottak fel 

az új kiscsoportosok számára. Tapasztalhat-
tuk most is, milyen sok önzetlen ember él te-
lepülésünkön! Hálásak vagyunk nekik!

Családlátogatások  
és ismerkedős családi  
játékdélután 

Az óvodakezdés előtt közel 40 családot lá-
togattak meg a nyár végén az óvó nénik. Az is-
merkedés, a bizalom kiépítésének fontos for-
mája ez, mely a beszoktatás megkönnyítését is 
célozza. Hasonló célkitűzésekkel hívták meg 
az óvó nénik a Mókus csoport családjait au-
gusztus utolsó péntekjén egy játszódélutánra. 

A bölcsődei  
udvar fejlesztése 

Deszk Község Közoktatásáért Közalapít-
vány támogatásával megvalósult a bölcső-
dei udvari játékok bővítése. A tervezetekkel 
egyezően beszerzésre került egy gyerekek 
által nagyon kedvelt Hernyó alagút mozgás-
fejlesztő kültéri játék. A tavaszi Fabatka vásári 
bevételből, a bölcsődei dolgozók és a szülők 
aktív összefogásának köszönhetően beszer-
zésre került egy mozgásfejlesztő egyensúlyo-
zó ösvény játék és nyári hűsítő vizezős játék is, 
a gyerekek nagy örömére. 

Nagy lépést tettünk az udvari árnyékolás 
megoldásában, hiszen önkormányzati támo-
gatásból, a Település-üzemeltetési Kft. mun-
kavégzésének köszönhetően árnyékoló nap-
vitorlák kerültek a játszóudvar fölé.

Angol nyelvű  
óvodai foglalkozások

A 2025/2026-os nevelési évben a Zoltánfy 
István Általános Iskola angol tanára hetente 
két délutáni foglalkozás során játékos angol 
nyelvű foglalkozásokat vezet majd a tankö-
teles korú gyermekek számára. Az óvoda-is-
kola átmenet megkönnyítését célzó program 
új eleme a gyermekek széleskörű ismereteit 
bővíti.  

40 éves jubileumi ünnep-
ség a Csicsergő Óvodában 

1985 szeptemberében nyitotta meg kapuit 
az óvoda és az iskola közös épülete. Ezen ese-
mény tiszteletére ünnepséget szervezünk az 
iskola nevelőközösségével közösen. Nagy sze-
retettel várjuk erre az alkalomra azokat a régi 
kollégáinkat, akik óvó néniként, dajkaként, 
udvarosként, konyhásként, óvodatitkárként 
dolgoztak korábban intézményünkben, va-
lamint azokat a kedves régi óvodásokat, akik 
ebben az évben az új óvodában kezdhettek. 

Meghívó Mihály-napi 
vásárba

Szeretettel meghívunk minden kedves Ér-
deklődőt, Kicsiket és Nagyokat a Csicsergő 
Óvoda és Bölcsőde hagyományos Mihály 
napi vásárába 2025. szeptember 27-én, szom-
baton 15 órától, melyet az intézmény udvarán 
rendezünk. 

Fodor Marianna igazgató

CSICSERGŐ ÓVODA-BÖLCSŐDE HÍREI

Felkészülés a 2025/2026-os nevelési évre a
Csicsergő Óvodában és a Csicsergő Bölcsődében
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Tanévkezdés a Zoltánfy 
István Általános Iskolában

Az idei tanévkezdést nemcsak az első be-
csengetés tette ünnepivé, hanem több fontos 
változás is. Az iskolának új vezetősége lett: Vid 
György igazgató úr – aki 2007 óta irányította 
intézményünket – úgy döntött, nem pályázik 
újra a posztra. Munkáját, szakmai örökségét 
mindannyian tisztelettel őrizzük. „Gyuri bácsi” 
azonban velünk marad: továbbra is fizika órá-
ival és tapasztalatával erősíti közösségünket. 
Az intézmény vezetését Kovács Attila vette át, 
helyettese pedig Behán Dóra lett.

Személyi változás is történt: Harcsásné Ka-
sza Éva nyugdíjba vonult, helyére Balogh–Vá-
sárhelyi Tünde került, aki korábban már taní-
tott nálunk.

A nyár sajnos nem múlt el nyomtalanul: a 
júliusi vihar következtében több fa kidőlt az is-
kola udvarán. Ezúton is köszönetet mondunk 
az önkormányzatnak a gyors segítségért, a 
megsérült korlátok javítása pedig folyamatban 
van.

Különleges figyelem illeti az idei tanév 19 kis 
elsősét, akik először lépték át az iskola kapuját. 
Kissé izgatottan, de csillogó szemmel vették 
birtokba tantermüket, ahol osztályfőnökük, 
Tímár–Moravszki Zsuzsanna szeretettel vezeti 
be őket az iskolás életbe. Az első napok mindig 
nagy kihívást jelentenek – új pad, új könyvek, 
új barátok várják a gyerekeket –, de az elsősö-
ket tapssal és mosollyal fogadta az iskola kö-
zössége. Ők jelentik az intézmény jövőjét, ezért 
mindenki külön odafigyeléssel támogatja őket 
a beilleszkedésben.

A pedagógusok nagy lelkesedéssel és szak-
mai felkészültséggel vágnak neki a 2025/2026-
os tanévnek, folyamatosan részt vesznek to-
vábbképzéseken, hogy lépést tartsanak a mai 
kor elvárásaival.

Kiemelt célunk a beiskolázási program bő-
vítése és az óvodával való kapcsolat további 
erősítése. Októbertől hetente 2x45 perces an-
gol nyelvi foglalkozást tartunk a nagycsopor-
tosoknak, de emellett rengeteg közös rendez-
vény segíti majd az óvoda-iskola átmenetet a 
gyerekek számára. 

A tanév során számos programot, kirándu-
lást, színházlátogatást, koncertet, ünnepséget 
és színes szakkört kínálunk a gyerekeknek – a 
sakk szakkörtől kezdve a kölyökatlétikán és a 
társastáncon át egészen az énekkarig, rajzszak-
körig és a modern robotika szakkörig, ahol a 
diákok játékosan ismerkedhetnek a jövő tech-
nológiájával.

Az angol nyelv oktatása továbbra is kiemelt 
szerepet kap iskolánkban: már első osztálytól 
kezdve tanulják a nyelvet a gyerekek, a felső ta-
gozaton pedig anyanyelvi lektor segíti a kom-
munikációs készségek fejlesztését. Hiszünk 
abban, hogy az idegen nyelv magabiztos hasz-
nálata kulcs a továbbtanuláshoz, a munkához 
és a világ megértéséhez is.

A végzősök számára magyar- és matemati-
ka-előkészítőt indítunk a sikeres felvételi érde-
kében. Emellett kiemelten fontosnak tartjuk, 
hogy a tanulók a modern világ kihívásaira is 
felkészüljenek: a mesterséges intelligencia és a 
digitális technológiák mindennapjaink részévé 
váltak, így már az iskolában is megtanulhatják 
azok felelős és kreatív használatát.

Minden adott ahhoz, hogy a Zoltánfy Ist-
ván Általános Iskolában tanuló diákok olyan 
tudást és élményeket szerezzenek, amelyekre 
bátran építhetnek a jövőben. Kívánom, hogy a 
tanév ne csak a tankönyvekről és dolgozatok-
ról szóljon, hanem közös élményekről, neve-
tésről és apró sikerekről is – hiszen ezek adják 
az iskolás évek igazi értékét.

Ünnepélyes tanévnyitó a 
Zoltánfy szobornál

Iskolánk szép hagyományát követve idén 
is a negyedik osztály diákjai nyitották meg a 
tanévet. A 2025/26-os tanév évnyitó ünnep-
ségét Deákné Bátky Judit tanítónő negyedikes 
tanulóinak Zoltánfy szobor előtti színvonalas 
műsora tette emlékezetessé. Mintha csak teg-
nap lettek volna még maguk is remegő térdű 
elsősök, most azonban már ők álltak a színpa-
don: versekkel, énekekkel és tánccal köszön-
tötték a legkisebbeket. A nyár búcsúztatása 
után sor került az új tanév főszereplőinek, az 
elsősöknek a fogadására. Ünnepélyes esküt tet-
tek, majd osztályfőnökük, Tímár-Moravszki 

Zsuzsanna vezetésével átlépték az iskola őszi 
pompába öltözött jelképes kapuját.

Az új tanév első ajándékaként minden kis 
elsős köszöntő csomagot vehetett át egy erős, 
bátorító kézfogás kíséretében Kovács Attila 
igazgatótól és Behán Dóra igazgatóhelyettes-
től. Az ünnepségen Király László polgármester 
úr is köszöntötte a gyerekeket, szavai különö-
sen az elsősök szívét melengették. Az aprósá-
gok közül két bátor kislány, Román Amina és 
Fazekas Tamara szavalata emelte a tanévnyitó 
hangulatát.

Az ünnepi műsor további színes pontja volt 
Nemes Nagy Ágnes: Tavaszi felhők című versé-
nek megzenésített változata, melyet mosolygós 
negyedikesek adtak elő. A program zárásaként 
Farkas Gréta, a Forma Tánciskola tánctanárá-
nak felkészítésével látványos jive-koreográfiát 
mutattak be, amelyet a lányok gyönyörű kék 
fellépőruhái tettek még maradandóbbá.

Zánkai táborozás

Ez év szeptemberének második hetét 40 ta-
nuló és 4 pedagógus Zánkán kezdte. Három 
napot töltöttünk el ebben a csodálatos Balaton 
parti Erzsébet-táborban, ahol hajókirándulá-
son vettünk részt, és a kegyes időjárásnak kö-
szönhetően strandolásokra is sor került. Az út 
fárasztó és hosszú volt, de a gyerekek hősiesen 
bírták a megpróbáltatásokat. A többszöri át-
szállás mellett sem veszítettük el sem a jóked-
vünket, sem a csomagjainkat. A három nap 

ZOLTÁNFY ISTVÁN ISKOLA HÍREI

ZOLTÁNFY HÍREK
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gyorsan eltelt, élményekkel, tapasztalatokkal 
gazdagodva tértek vissza a tanárok, diákok 
egyaránt. Köszönjük Bánfi Zsófia tanárnőnek 
a pályázást, a szervezést és az utazás megszer-
vezését!

Falunapok

Az iskola életébe már hagyományosan bele-
tartozik a szeptemberi Falunapokon való rész-
vétel. A délelőtti programok középpontjában 
a gyerekeket megszólító színes foglalkozások 
álltak: a tanítók és az óvónők közösen tartottak 
arcfestést, kézműves foglalkozásokat, valamint 
csillámtetoválás-készítést, amelyek nagy sikert 
arattak a kicsik körében. A gyerekek izgatottan 
várták, hogy a tanítónénik és óvónénik kezétől 
szebbé váljanak. Pillanatok alatt tündérekké, 
szuperhősökké és pillangókká változtak át. A 
kézműves foglalkozások és a csillámtetoválás 
mellett fejlesztő játéksarok is várta a résztve-
vőket. A program különösen a legkisebbeket, 
a bölcsődés korosztályt lelkesítette, amihez a 
kisgyermekes szülők is örömmel csatlakoztak.

A program nemcsak a gyerekeknek kínált 
élményeket: délben kezdetét vette a nap egyik 
legjobban várt eseménye, a főzőverseny. A ta-
nárok ezúttal nemcsak a katedrán, hanem a 
bogrács mellett is megmutatták rátermettségü-
ket, saját csapatot állítva a versenyre. A vidám 
társaság körül ínycsiklandozó illatok lengték 
be a levegőt, a főszakácsi szerepet pedig idén is 
Hertz Ádám tanár úr vállalta magára. A mar-
hapörkölt ugyan nem kapott helyezést, de a 
kóstolók egyöntetű véleménye szerint remekül 
sikerült.

A visszajelzések alapján mindenki nagyon 
jól érezte magát, és jövőre is szívesen veszünk 
részt a Falunapokon.

Bemutatkozás

Balogh-Vásárhelyi Tünde vagyok, alsós taní-
tó, idén szeptembertől a deszki iskola pedagó-
gus csapatának a tagja. 

Békés megyei születésű vagyok. 2007-ben 
végeztem a Szegedi Tudományegyetem Juhász 
Gyula Pedagógusképző Karán. Pályám kez-
detén szülőfalumban, Lőkösházán tanítottam 
4 évet, majd Szegedre költöztem. Ezután több 
szegedi iskolában is dolgoztam, illetve Desz-
ken is tanítottam a 2014-15-ös évben helyette-
sítő pedagógusként. 

2024. végén kis családommal Deszkre köl-
töztünk. Kisfiam nagycsoportos óvodás, kis-
lányom most kezdte a bölcsődét. Mindketten 
a deszki intézménybe járnak, amelyet nagyon 
szeretünk. Férjem biológus, kutatóként dolgo-
zik Szegeden az SZBK-ban. Szívünkhöz azért 
is közel áll Deszk, mert itt ismerkedtünk meg 
korábban Deszka Színházas amatőr színészek-
ként. Itt szerettünk volna letelepedni, boldo-
gok vagyunk, hogy itt lehetünk. 

Nagy lelkesedéssel kapcsolódtam be au-
gusztusban az iskolában folyó pedagógiai 
munkába. Örülök, hogy együtt taníthatjuk és 
nevelhetjük a jövő nemzedékét a Zoltánfy Ist-
ván Általános Iskolában.

BEISKOLÁZÁSI  
PROGRAM 
2026-2027-ES  
TANÉVRE

Leendő 1. osztályos tanulók osztályfőnöke:
Deákné Bátky Judit
 

2025. szeptember 29. 09:00-11:00: 
Ovis sportágválasztó
Különböző sportágak megismertetése 
az Európai Diáksport Napja alkalmából

2025. október 1. 10:00-11:00: 
A zene világnapja az oviban
Az iskolások fellépése a zene 
világnapja alkalmából

2025. október 14. 09:00-10:00: Iskolajáró
A tanító néni körbevezeti az iskola 
épületében a nagycsoportos óvodásokat

2025. november 10. 17:00-18:00: 
„Iskolába készülők” szülői fórum 
az óvoda szervezésében

2025. november 11. 09:00-10:00: 
Márton napi készülődés az oviban
A tanító néni az óvodásokkal 
együtt kézműveskedik

2025. december 04. 08:55-09:40: 
Mikulás kézműves a suliban
A tanító néni kézműves foglalkozást 
tart az óvodásoknak

2026. január 08. 08:55-09:40: 
Nyílt tanítási óra 
a nagycsoportos óvodásoknak 
A tanító néni a 4. 
osztályban nyílt tanítási órát tart

2026. február 18. 10:00-11:00: 
Farsangi mulatság az óvodában

2026. február 26. 16:30-17:30: 
Igazgatói tájékoztató szülőknek
A tájékoztatón az iskolapszichológus 
és a szociális segítő is részt vesz

2026. március 09. 08:55-09:40: 
Nyílt tanítási óra
 a leendő első osztályosok szüleinek 
A tanító néni a 
4. osztályban nyílt tanítási órát tart

2026. április 07. 08:00-08:55: 
Interaktív játékos óra az iskolában
A tanító néni interaktív játékos
feladatokkal készül az óvodásoknak

minden hétfőn: 15:00-16:30: 
Angol nyelvi foglalkozás az óvodában 
Az iskola angol nyelvet 
tanító pedagógusa tartja a foglalkozásokat

2026. április 23-24. 08:00-19:00 
Beiratkozás

Összeállította: 
Kovács Attila 

igazgató

BÁNÁT HÍREK
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Deszk Község Önkormányzata 10 millió 
forint vissza nem térítendő támogatást nyert 
a Magyar Falu Program keretében meghir-
detett „Út, híd, járda építése/felújítása gyalo-
gos-átkelőhely kialakítása, fejlesztése 2025” 
című, MFP-UHJ/2025 kódszámú pályázati 
felhívás keretében. A projekt során két le-
romlott állapotú, balesetveszélyes, frekven-
tált elhelyezkedése miatt pedig igen jelentős 
forgalmat lebonyolító útszakasz újulhat meg 
településünkön, melyek az alábbiak:

1.) Deszk, Csalogány utca (Hrsz.: 1213.)
2.) Deszk, Jakabb Gyula utca (Hrsz.: 038/2.)

A felújításnak köszönhetően a Csalogány 
utcán, a Jakabb Gyula utcai csatlakozás előtti 
50 méteres, erősen megsüllyedt szakasz kerül 
teljes felújításra, míg Jakabb Gyula utcán a 
43-as útról lekanyarodva, a kerékpárút utáni 
28,5 m burkolata újul meg. A megújult útsza-
kaszok hozzájárulnak a balesetmentes közle-
kedéshez és a szebb és gondozottabb telepü-
lésképhez is.

Támogatás összege: 	 10.000.000,- Ft
Támogatás intenzitása: 	 100% 
A megvalósítás tervezett dátuma: 
	 2025.09.01.-2026.05.31.

Útfelújítás 
Deszken 2025

ELADÁSRA VAGY 
BÉRLÉSRE KÍNÁLOM
A Semmelweis utca elején, a tüdőgondozó melletti 

2 épületből álló (42 m2 és 9 m2) kereskedelmi komplexumot 
(volt zöldséges stand)

Érdeklődni: +3620/384-7615

Labdarúgás hírek
A sok nyári személyi változás alaposan összezavarta a csapat működését. Sajnos Kiss Máté 

által vezetett gárda nem kezdte jól az őszi szezont.
Eredmények:
•  Algyő SK – Deszki SC: 3-0
•  Deszki SC – Csongrád: 0-2
•  Mórahalom VSE – Deszki SC: 3-2
•  SZEOL SC – Deszki SC: 7-1
•  Tiszasziget SE – Deszki SC: 3-1
Következő mérkőzés a bajnok aspiráns Sándorfalva otthonában lesz, ahol hatalmas bravúr 

lenne pontot szerezni.
Jelenleg elmondhatjuk, hogy van egy 20 fős játékoskerettel rendelkező gárdánk, ami sok prob-

lémával küzd. Hatalmas ego csaták vannak az öltözőn belül, kijelenthető, hogy nem ideális a 
légkör a jobb eredmény eléréséhez. Hogy ennek javulása mikorra várható? Nem tudjuk, türelem 
van még az edző, illetve a játékosok felé, hiszen még csak 5 mérkőzés telt el, de 
előbb-utóbb el kell gondolkodni a megoldáson a vezetőségnek is.

Következő hazai bajnoki mérkőzés:
2025. szeptember 27. 16:00 
Deszki SC – „Clean Star Complex Dorozsma”

Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!

Deszki Sport Club hírei
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30) 
Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsar-
nok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását.  
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01.–március 31.):
	 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
	 Szombat: 9-17-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

 

MEGÉRKEZTÜNK! 
Berta Márk Máriónak és Rohonka Grétának 
2025.08.20-án Kamilla,
Szécsi Marcell Mártonnak és Gyura Szabinának 
2025.08.28-án Léna,
Mihály Andrásnak és Mihály-Langó Bernadettnek 
2025.08.29-én Mira Mária 
nevű gyermeke született.
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SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

október 8. 22.

A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 
kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 

zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 
üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Asbóth Ákos János 
75 éves korában elhunyt.
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Kukucska András fotóiKukucska András fotói


